
Новая работа в Чикаго.

Описание:

Майк Шмидт устроился на новую работу, он думал, что он выживет, но он ошибался.

===== Глава 1, начало. =====

Привет, меня зовут Майк Шмидт, я веду свой электронный дневник. Я недавно переехал в городок под названием "Чикаго". Мне надоела та старая жизнь в маленьком городке "Бостон". После переезда я сразу же искал работу, к сожалению, свободных вакансий негде не было. Я вернулся в свой маленький дом и лёг спать. Встал утром, позавтракал, выпил кофе, слышу звук звоночка в велосипеде, выхожу, смотрю в почтовый ящик, а там написано: "Помогите, мы ищем ночного смотрителя в забегаловке "Freddy Fazbear's Pizza". Желающие подойдите завтра в 7:00 Уолл Стрит, 5 авеню". Я действительно обрадовался такому событию, я погулял по парку в раздумье над новой работой. Наступил тот долгожданный день, 6:30. Я умылся, встал, съел завтрак, выпил кофе, оделся, сел в машину и поехал. Приезжаю, там весит огромная вывеска с надписью: "Freddy Fazbear's Pizza". Захожу в здание, а там зал полный детями, и аниматроники, мне подошёл хозяин заведения и спросил: "Здравствуйте, вы видимо приехали устроиться на работу?". Я ответил: "Да, эта работа видимо последняя в таком огромном городе!". Мне ответили: "Присаживайтесь, я скоро приду". Я сел в самом в кафе за стол, и смотрю что делают аниматроники, тут началось шоу. Я внимательно слушал, что говорил Фредди (Главный аниматроник, медведь). Фредди заговорил: "Привет ребята! Меня зовут Фредди!". Потом сказала Чика (видимо, это была утка). "Привет мальчики и девочки! Меня зовут Чика! Давайте поедим!". Потом ответил Бонни (Заяц, его любили многие дети). "Привет!!! Время для вечеринки!". Фредди что то бормотал (я дальше не обращал внимание). Ко мне подошёл начальник заведения и сказал: "Так, пройдёмте в мой кабинет, там всё обсудим". Я встал со стула и пошёл за начальником. У меня пошли странные галлюцинации, пошла сильная боль в голове, я просто не удержался и упал на пол, на меня посмотрели дети, о боже, мне было так стыдно, дети наверное подумали, что я напился и пришёл в детскую пиццерию, мне помог встать охранник и мы пошли в мой будущий кабинет смотрителя. Мне сказали: "Присядьте, это ваше кресло, в котором вы будете работать". Начальник сразу что то пробормотал, видимо это правила, которые я должен буду соблюдать, но это было так скучно, это всё заняло 2-3 часа, правил было очень много, но я напрягся и стал слушать, ибо я не смогу работать без этих правил, после долгой болтовни я спросил: "Сколько будет моя зарплата в после 5 ночи?". Владелец пиццерии сказал: "120 долларов, это приблизительная цена, которую я вам выдам за эти 5 ночей". Мне понравилась цена, после мне выдали какой-то листочек, в котором написано "Freddy Fazbear's Pizza, набор в персонал, распишитесь, если вы согласны с правилами заведения". Я расписался. Охранник сказал мне: "Всё! Теперь вы сотрудник забегаловки! Приходите сегодня в 12 часов вечера, я позвоню вам по телефону ровно в час ночи и объясню, как пользоваться дверями безопасности и прочим механизмом". Я радуясь о том, что я нашёл работу поехал домой, готовится к моей смене. Я поужинал, посмотрел телевизор, после чего на часах уже было пол двенадцатого. Я собрался и поехал. Приезжаю, детей нету, тёмная пиццерия, я открыл её ключом и зашёл в неё, пиццерия ночью выглядела жутковато. Я пошёл и сел в комнату смотрителей. На часах было уже 12 часов, мне позвонил начальник пиццерии. Начал мне объяснять как пользоваться дверями безопасности. После инструкций он сказал мне: "Удачи на первой работе!". Я увидел перед

собой планшет, взял его в руки, посмотрел в камеру, смотрю на 1 камеру, а там нету Бонни! Я убрал планшет, свечу в левую дверь, а он стоит уже там! Я быстро закрыл дверь, от ужаса прижал колени к груди, я попытался позвонить начальнику и спросить, нормально ли то, что аниматроники ходят ночью, но у меня не получалось, мне писали, что связи нет. Я чуть не упал в обморок от страха, посветил левую дверь, слава богу там некого не было, я открыл её. На часах уже наступило 6 утра, моя смена окончилась, тут приехал охранник "Джеремми" (он заменял меня на дежурстве днём). Я спросил его: "Слушай, а ты не знаешь ли, почему ночью ходят аниматроники?". Он ответил: "Скоро ты обо всём узнаешь, только истина поможет тебе выжить".

===== Глава 2, Неожиданная смерть начальника пиццерии. =====

Я приехал домой после слов Джеремми. Захожу в дом, а там стоит детектив, он сказал мне: "Здравствуй". И в тот же миг ко мне подошёл полицейский с дробовиком и ударил меня прикладом. Я очнулся в полиции, как тут же заговорил детектив: "Здравствуйте, вам что нибудь известно о смерти начальника забегаловки "Freddy Fazbear's Pizza", если да, то скажите, это вы убили начальника?". Я с возмущением ответил: "Нет конечно!". Детектив ударил меня кулаком и сказал: "Вы последний кто устроился на работу в этой забегаловке, не врите мне! Я докопаюсь до истины". Я ответил: "У вас нет улик, что это был именно я, я даже сам не знал о его смерти!". Детектив злобно ответил: "Вы правда не верите, что у нас нет улик? как вы объясните вот это!". Он показал мне нож с отпечатком моих рук! Это невозможно! Как это могло произойти? неужели меня посадят на определённый срок? Детектив сказал: "Ну и как вы на это ответите? убьёте Джеремми?". Я сказал: "Пожалуйста! Дайте мне один шанс! Мы можем отправиться на то же место ночью в 12 часов! Как раз будет подходить моя смена!". Детектив хитро улыбаясь сказал: "Хорошо, я отправлю к вам 2 полицейских, если ты их вырубишь и уедешь из города, тебя поймают и посадят на 5 лет, решать тебе!". Пришли полицейские и да же не дали мне взять с собой пакетик с чаем и кружку. Меня привезли на полицейской машине в пиццерию, я сел за стол и работал спокойно, чтобы отвязаться от полиции (меня жутко раздражали эти 2 полицейских). Как неожиданно я убрал камеру, а там пропал 1 охранник, 2 охранник пришёл и смотрит, там стоит Бонни, полицейский от страха достал пистолет и выстрелил в глаз Бонни, Прибежал Фокси и своим железным крюком вонзил ему прямо в горло, Бонни повернулся и посмотрел на меня, я просто закрыл дверь и ждал, всё равно меня в обвинении посадят в тюрьму. Наступило 6 утра, я открыл левую дверь и побежал к выходу, сел в полицейскую машину и попытался убежать от проблемы, в это время сюда приехали 3 полицейских машин (кто то видел 2 трупов полицейских вчера). Я врезался в эти машины, очнулся опять в полиции. Я пока просыпался, детектив сказал: "На сколько мы его посадим?". Глава полиции сказал: "Срок будет 15 лет, за убийство 2 человек". Я не мог очухаться, мне ударил детектив кулаком по лицу, я проснулся, как в это же время детектив мне сказал: "Сбежать хотел? пеняй на себя!". Я ответил: "Это не я! Это были аниматроники!, я сам видел!". Детектив ответил: "А мой отец президент Америки, не может такого быть! Признавайтесь! Это вы убили 2 полицейских, не пудрите мне мозги! Либо сядешь, либо сдохнешь от моего пистолета, тогда почему ты убегал от нас! Отвечай!". Я сказал: "У меня не было выбора! Я не хотел, чтобы меня посадили! Я не виноват!". Детектив достал пистолет и направил мне его прямо в лоб. Я сказал: "Вы не имеете право меня убить здесь и сейчас!". Детектив ответил: "Ещё как могу! Ты меня довёл!". Тут ворвался начальник с газетой и сказал: "Он не виновен! Ты перепутал опечатки пальцев!".

Комментарий к Глава 2, Неожиданная смерть начальника пиццерии.
2 глава, кто же убил телефон-гая? читайте!

===== Глава 3. Продолжение мучений. =====

ПРИШЛО СООБЩЕНИЕ МАЙКУ: "Привет! Майк! как дела? я слышал у тебя новая работа! Если ты не помнишь меня, я твой отец, да, мы рассорились, ты наверное забыл обо мне, пожалуйста, прости, я просто был очень зол к твоему приходу, пока."

Мда... Я и вправду забыл о своём собственном родном отце! Как же так? ах да, пиццерию закрыли на время, целых 2 месяца придётся не работать, да, это радость, но где мне получать деньги, что бы питаться как все нормальные люди? пока что я часто провожу времени в суде, опечатки пальцев были не верные, ещё не доказали, что я не виновен в убийстве начальника пиццерии, я пытался сказать, что это были аниматроники, но даже мой адвокат засмеялся, всё что он мне говорил, так это "А ещё ты лучше историю придумать не мог? как аниматроники в детской пиццерии могут ходить ночью и убивать людей? ха-ха-ха рассмешил! Неужели я адвокат больного человека?". Я просто сгорел от стыда на том суде, но я не сдавался, я пытался доказать, что виновен не я. Ну и я "ненормальный" пошёл в ту самую пиццерию искать улики, да, я не Шерлок Холмс, но я должен что то сделать! Адвокаты уже неделю копаются в пиццерии и нечего не могут найти. Я уже где-то в час ночи приехал туда, перебрался через забор, и пошёл через чёрный ход, взломал дверь и тут стоит 2 полицейских, я уже испугался, что меня посадят, но нет, они сказали: "А тут случайно не тут охранник? иди поработай, а мы последим, что бы убийца не вошёл в здание, удачи!". Неужели мне опять повезло? меня ели как вытягивал адвокат, но теперь то мне точно повезло! Я сел за свой привычный стол и начал смотреть в камеры, тут я вспомнил, что начальник пиццерии ещё записал свой голос, может, я узнаю что нибудь, интересное? я включил кнопку "Прослушать" и там раздались странные шумы: "Привет! "АаA" 1987 "АаA" Это я "АаA". Мне стало так жутко, что я чуть не потерял сознание! Я посмотрел в камеру, а Фокси уже не было на месте! Я переключил камеру на "West Hall" И он резко побежал! Я так сильно ударил по левой двери кулаком, что он даже у меня заболел, он стучался, стучался. Вдруг он вонзил в дверь своим крюком и резко разрезал её, он оказался в комнате, как вдруг он резко побежал за мной, я вздрогнул, побежал к окну и выпрыгнул разбив стекло, подъехала полиция и сказала: "Ты не виновен, судя сейчас по твоему виду". Я упал в обморок.

===== Часть 4. Финал... Разорение... =====

"Просыпайся, просыпайся" услышал я в больнице, я проснулся и с заиканием сказал: "Гтдее я?" (врач попытался меня успокоить).

—"Стойте, вам не обязательно вставать с койки, ложитесь и расслабьтесь". Далее, зашёл детектив и сказал: "Пиццерия будет закрыта, я так полагаю, что навсегда, вам придётся искать новую работу, мне правда очень жаль". - Ой, господи (подумал я). Глубоко вздохнув, я сказал: "Чёрт побери, меня чуть аниматроники не убили, а вы ещё говорите, что мне жаль, что эту грёбаную пиццерию закрыли". Я так раскричался, что наверное меня услышала вся больница. Детектив сказал, что я не виновен, наконец то! (Подумал я). Врачи попытались меня успокоить и вывести из комнаты детектива, детектив сказал: "Не нужно, я сам уйду". Как вдруг, когда он подошёл к двери, я сказал: "Стойте, кто оказался виновен, надеюсь не какой нибудь левый маньяк". Детектив подошёл, и сказал мне шёпотом: "Маньяка не такого не было, это сделали аниматроники, поэтому мы закрыли пиццерию". Вечером меня выписали из больницы, я вызвал такси и поехал до пиццерии, что бы забрать свою машину. Я приехал, пиццерия закрыта, везде наклеены ленты "Вход запрещён". Я вышел из такси, подошёл к машине, перед тем, как открыть дверь и уехать, я подумал, то что страхи будут мучить меня всю жизнь. Я решил отработать ещё одну ночь, для того, что бы избавиться от своих страхов, я оборвал ленты и зашёл в здание, подошёл к генератору,

потянул рубильник и включил свет, пошёл в свою комнату для того, что бы работать, сел за стол и начал смотреть в камеры, в голове у меня пронеслась мысль: "Выходите, тупые и бездарные роботы". Часа 2 - 3 уже сижу, а толку нету, никто не вышел, но потом ещё через час справа стоял и Фредди и Бонни! Я нажал на кнопку "Закрыть Двери", но дверь не закрывается!!! Что делать!? (Подумал я). "Вы никогда меня не убьёте, тупые роботы!" - крикнул я. Я выбил стекло (то, что впереди от системы камер) и залез туда и резко побежал к выходу, они уже были за мной, но я бежал и не сдавался, как вдруг, заходит полиция и с дробовика стреляет по аниматроникам, один полицейский повернулся ко мне и закричал: "Беги!!! Быстрее!". Я выбежал и побежал к машине, как ни странно, аниматроники вышли из строя и просто упали.

Я подошёл к полицейскому и сказал: "Неужели это конец". Полицейский вздохнул и сказал: "Похоже, что да".
Все разъехались, завтра пиццерию снесут, ну а я, шлялся по городу и искал новую работу.

Тем же временем возле пиццерии пронеслась какая то тень.

"КОНЕЦ!?" .

Комментарий к Часть 4. Финал... Разорение...
Завершение.